



Кафедра «Геология полезных ископаемых» как и в целом КГМИ им.акад. У.Асаналиева берут свое начало с геологического отделения на базе географического факультета Кыргызского Государственного университета, открытого в 1951 году по решению Правительства Республики для усиления геологической службы собственными высококвалифицированными кадрами.

Первый выпуск горных инженеров-геологов был произведен в 1956 году. 1957 году закончили 41 студента, среди них будущий академик Усенгазы Асаналиев, имя которого присвоено Кыргызскому горно-металлургическому институту.

Выпускники кафедры «Геология полезных ископаемых» уже полвека составляют кадровую основу работников геологической службы Кыргызской Республики. Они работали и работают преподавателями, рядовыми геологами и ответственными работниками во всех сферах геологической отрасли как в КР, так и в странах ближнего и дальнего зарубежья.

Ректор КГГУ им.акад. У.Асаналиева Маралбаев А.О. и многие из профессорско-преподавательского состава являются выпускниками кафедры «ГПИ».

Кафедра является выпускающей и готовит инженеров-геологов по специальности 630001 «Прикладная геология» по следующим специализациям:

1. «Геологическая съемка, поиски и разведка месторождений полезных ископаемых»
2. «Прикладная геохимия, минералогия и петрография»
3. «Рудничная геология»

Главной миссией кафедры является подготовка конкурентоспособных кадров. Кафедра вносит свой вклад в интеллектуальное и профессиональное развитие общества путем подготовки специалистов с техническим образованием нового поколения.

Целью кафедры является подготовка и выпуск высококвалифицированных и востребованных кадров для геологической, минерально-ресурсной, нефтегазовой отрасли, для горнодобывающей промышленности, органов государственного надзора, рационального использования и охраны недр, научно-исследовательских и проектных учреждений, колледжей и вузов, готовых сразу после окончания обучения включиться в производственный цикл.

Задачей кафедры является обеспечение преподавания учебных дисциплин с применением новейших технологий на уровне современных требований производства, науки и техники.



Лабораторные занятия проводятся согласно учебному плану и в специализированных аудиториях (лабораториях): микроскопического исследования пород и руд, общей геологии, минералогии, промышленных типов МПИ и др. Также занятия проводятся в геологическом музее, где имеются образцы как по Кыргызстану, так и со всего мира.



Геологический музей – является крупнейшим геологическим музеем в Центральной Азии среди Вузов с более 5500 образцами горных пород, руд, минералов и образцами палеонтологических остатков древних животных.



Кафедра имеет учебные лаборатории и учебные полигоны - «Кегеты», «Каджисай»

- учебный полигон «Кегеты» предназначен для проведения полевых учебно-геологических практик после первого курса и для геологов и горняков;
- учебный полигон «Каджисай» предназначен для проведения полевых учебной геолого-съёмочных практик геологической специальности после второго курса.



Кафедра «ГПИ» сотрудничает с горнодобывающими предприятиями. Направляет студентов для прохождения производственных и преддипломных практик, а также выпускники кафедры успешно работают на предприятиях (Кумтор, Джеруй, Бозымчак, Талдыбулак Левобережный и др.).

Наш адрес:

г. Бишкек, проспект Чуй, 164 (ориентир: напротив филармонии, рядом с мэрией г.Бишкек)

Тел. 61-05 -97 (каф. раб.)

Эл.почта: geologygpi@mail.ru

